

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૦૫/૩/૨૦૧૫ ગુરુવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૪૫૫/૧૫

શહેરના પોશ વિસ્તારમાં છેલ્લા કેટલાક સમયથી લેપટોપ, મોબાઈલ ફોન તથા કેમેરાની ચોરી કરતા રીઠા ચોરને ચોરીના-૧૫ લેપટોપ તથા મોબાઈલ ફોન-૪, તથા કેમેરા સાથે પકડી પાડી -૨૫ થી વધુ ચોરીના ગુનાઓનો ભેદ ઉકેલતી શહેર ક્રાઈમબ્રાંચ.

છેલ્લા ઘણા સમયથી અમદાવાદ શહેરના પોશ વિસ્તાર એવા નારણપુરા, એલીસબ્રીઝ, આંબાવાડી, ગુજરાત યુનિવર્સિટી વિગેરે વિસ્તારોમાં વહેલી સવારના તેમજ બપોરના સમયે ફ્લેટો તથા સોસાયટીમાંથી લેપટોપ તથા કિંમતી મોબાઈલ ફોન ચોરી થતા હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો ઉઠવા પામેલ હતી. જેથી આ લેપટોપ તથા મોબાઈલ ફોનોની ચોરીઓનો ભેદ ઉકેલવા સારું સંયુક્ત પોલીસ કમિશનર શ્રી ક્રાઈમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર નાઓની સુચનાથી તથા નાયબ પોલીસ કમિશનર શ્રી ક્રાઈમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ શહેર નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ અને મદદનિશ પોલીસ કમિશનર શ્રી સાયબર સેલ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશનર શ્રી ક્રાઈમ બ્રાન્ચ અમદાવાદ નાઓની દોરવાણી હેઠળ સાયબર ટેરરીઝમ સ્કવોડના પો.ઈન્સ.શ્રી કિરણ પટેલ નાઓની ટીમના પો.સ.ઈન્સ.રાજેશ સુવેરા નાઓ અમદાવાદ શહેરમાં પેટ્રોલિંગમાં હતા દરમિયાન સ્ટાફના હે.કો.રાકેશકુમાર રમાશંકર તથા પો.કોન્સ.રમેશગીરી ભાનુદાસગીરી નાઓને મળેલ ચોક્કસ ખાતમી હકીકત આધારે આરોપી દિનેશ ઉર્ફે ગોરેસિંગ વિજયપાલસિંગ ઉવ.૨૮ રહેવાસી ઠાકોરભાઈ હોલની ઓરડીમાં લો-ગાર્ડન નવરંગપુરા અમદાવાદ શહેર મૂળ ગામ અલોના તા.તિનદ્વારી જિલ્લો બાંદા થાના પૈલાની ઉત્તરપ્રદેશ નાનેપકડી પાડી તેની પાસેથી ચોરીનાં લેપટોપ નંગ-૦૪ તથા મોબાઈલ ફોન નંગ-૨ તથા એક કેમેરા મળી મળી કૂલ રૂપિયા ૧,૦૭,૦૦૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે પકડી પાડી તેને સાથે રાખી આ બાબતે ઊંડાણ પુર્વક વધુ તપાસ કરતા આ દિનેશ ઉર્ફે ગોરેસિંગ પાસેથી અન્ય ૧૧ લેપટોપ, બે મોબાઈલ ફોન પણ મળી આવેલ આમ આ દિનેશ પાસેથી Sony VAIO, Lenovo, Dell, HP, Asus તથા IBM વિગેરે કંપનીઓના કુલ્લે ૧૫ લેપટોપ મળી આવેલ છે. તેમજ Fujifilm કેમેરા તથા Samsung Galaxy-S3, Nokia

Lumia, Samsung Galaxy-Duos, તથા LG Nexus જેવી બ્રાન્ડેડ કંપનીના ઝ-મોબાઈલ ફોન મળી કુલ્લે રૂ.૩,૬૨,૦૦૦/- નો મુદ્દામાલ રિક્વર કરવામાં આવેલ છે.

પકડાયેલ આરોપીની સઘન પુછપરછ કરતાં ગુનાહિત ઈતિહાસ ધરાવે છે. તે અગાઉ પણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી પોલીસ સ્ટેશનમાં મોબાઈલ ચોરીના ગુનામાં પકડાયેલ છે. તે પોતાના સાગરિત નારાયણ સાથે મળી સાયકલ ઉપર બેસી વહેલી સવારના કે જ્યારે ફ્લેટના રહીશો મોર્નિંગ વોકમાં નીકળેલ હોય તેમજ અપોરના સમયે કે જ્યારે ફ્લેટના રહીશો નિંદ્રાધીન હોય ત્યારે ચોરીઓ કરવા નીકળતા હતા અને બન્ને જણાફ્લેટમાં જતા હતા અને જે ફ્લેટનો દરવાજો ખુલ્લો જણાય તે ફ્લેટમાં કોઈ જોઈ ન જાય તે રીતે પ્રવેશ કરી સિક્કતપુર્વક લેપટોપ કે મોબાઈલની ઉઠાંતરી કરી નીકળી જતા હતા અને આ નારાયણ મરણ જતા ગોરેસિંગ એકલો પડી જતા આ જ વિસ્તારમાં ઘરઘાટી તરીકે કામ કરતા અન્ય ઈસમોને ચોરીઓ કરવામાં પોતાના સાગરિત બનાવતો અને તેઓની સાથે મળી ચોરીઓ કરવાનું ચાલુ કરેલ આ ચોરી કર્યાબાદ મળી આવેલ લેપટોપ તથા મોબાઈલ ફોન આ આરોપી લઈ પોતાની પાસે રાખી લેતો હતો અને જે ગ્રાહકમળે તેને સસ્તામાં વેચી દેતા અને જે પૈસા મળે તે મોજશોખમાં વાપરી નાંખતા હતા. આ આરોપીનો સાગરિત નારાયણ પણ ખુબજ રીઢો હતો તેણે આ સિવાય પણ ઘણા ગુનાઓ કરેલ હોવાની સંભાવના છે. પરંતુ અત્રે એ ઉલ્લેખનીય છે કે આ આરોપીનો સાગરિત નારાયણ થોડા સમય અગાઉ મરણ ગયેલ છે અને તેના બીજા સાગરિતની તપાસ ચાલુ છે. તેમજ પકડાયેલ આરોપી ગોરેસિંગ તથા નારાયણ તથા તેના અન્ય સાગરિતો એમ મળી આ સિવાય અમદાવાદ શહેરમાં કેટલા ચોરીઓના ગુન્હાઓ આચરેલ છે તેની તપાસ ચાલુ છે.

આ આરોપી પોતાનો મેઈન ટાર્ગેટ પેઈન્ગ ગેસ્ટ તરીકે રહેતા વિદ્યાર્થીઓના સામાનને બનાવતા હતા અને આ વિદ્યાર્થીઓના લેપટોપ, મોબાઈલ ફોન, તેમજ કેમેરાની ચોરી કરી લેતા હતા અને આ આરોપી સિક્યુરિટી ગાર્ડ તરીકે નોકરી કરતો હોય અને તેના સાગરિતો બંગલાઓમાં ઘરઘાટી તરીકે કામ કરતા હોય આ આરોપીઓ પર કોઈ શક પણ કરતું ન હતું.



વટવા પોલીસ સ્ટેશન

(૧) વટવા પો.સ્ટેશન ફ.ગુ.ર.નં ૪૮/૧૫ ઈપીકો કલમ ૩૬૩,૩૬૬,૧૧૪ મુજબ ના કામના આરોપી નામે અનિલભાઈ સ./ઓ સોમાભાઈ પરમાર ઉવ-૪૧ રહે- ૧૫, યશ સોસાયટી નાદેજ ગામ તા- દસ્ક્રોઈ અમદાવાદ શહેર નાને સેકન્ડ પો.ઇન્સ.શ્રી.પી.બી.રણા સાહેબ નાઓએ ઉપરોક્ત ગુનાના કામે તા- ૪/૩/૨૦૧૫ ના કલાક ૨૦/૩૫ વાગે પકડી અટક કરી નામદાર સિટી સેસન્સકોર્ટ ભદ્ર અમદાવાદ શહેર ના આગોતરા જામીન હુકમ આધારે યોગ્ય જામીન રજુ કરતાં જામીન ઉપર મુક્ત કરેલ છે. હાલમાં તપાસ ચાલુ છે.

(૨) વટવા પો.સ્ટેશન ફ.ગુ.ર.નં ૬૦/૧૫ ઈપીકો કલમ ૪૦૬,૪૨૦,૧૧૪ મુજબ આરોપીઓ નં-(૧) મોહમદહુસેન સ/ઓ મોહમદ ઈસ્માઈલ શેખ ઉવ-૩૮ રહે- ૨૫/૭૮૨ વસંત ગજેન્દ્ર ગડકર નગર રેલ્વે કોસીંગ રોડ વટવા અ'વાદ તથા નં(૨) ગુલામ દસ્તગીરી ઉર્ફે ચીના ગુલામ મયુદ્દીન સૈયદ ઉવ-૪૦ રહે- ૧૫૨, હસુભાઈની ચાલી મટન માર્કેટ સામે મીરઝાપુર અ'વાદ તથા નં(૩) સિદ્દીકભાઈ સ/ઓ શબ્બીરભાઈ શેખ ઉવ-૪૪ રહે- હાથીખાના મીઠાફળીયા વડોદરા શહેર નાઓને પો.સ.ઇ.શ્રી એ.જે.ચૌધરી નાઓએ ઉપરોક્ત ગુના ના કામે તા-૪/૩/૨૦૧૫ ના કલાક ૨૩/૦૦ વાગે પકડી અટક કરી કાયદેસર ની કાર્યવાહી કરી કરેલ છે. હાલ માં તપાસ ચાલુ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશનર
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર
પોલીસ કમિશનર વતી.